
ПРОТОКОЛ № 8 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

21.06.2024 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Мілена Білик, Лариса Бондаренко, Вікторія Левицька, Олена Підгайна, Марина 

Сніцар, Наталія Яцола, Данило Поповченко. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 

2024 року № 245 

2. Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 травня  

2024 року № 735 

3. Про внесення ліцензії на провадження освітньої діяльності на рівні повної 

загальної середньої освіти. 

 

1. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька наголосила, що 

відповідно до наказу  Міністерства освіти і науки України “Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року №245” 

зареєстрованого і Міністерстві юстиції України від 07 червня 2024 року №855/42200 

Приймальною комісією Коледжу внесено відповідні зміни до Правил прийому на 

навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра в 2024 році. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

звернула увагу, що даний наказ не введено в дію, і відповідно на розгляд Педагогічної 

ради буде винесено проєкт Правил прийому та клопотання про делегування 

Приймальній комісії права їх затвердження у відповідні терміни.  

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради відповідні Правила прийому та 

клопотання. 

 

2. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька повідомила, про 

опрацювання  до наказу  Міністерства освіти і науки України “Про внесення змін до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 23 травня 2024 року №735” 

зареєстрованого і Міністерстві юстиції України від 18 червня 2024 року №910/42255 

Приймальною комісією Коледжу внесено відповідні зміни до Правил прийому на 

навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття вищої 

освіти ступеня бакалавра в 2024 році. 



 

 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль з 

пропозицією винести на розгляд Педагогічної ради для затвердження Правила 

прийому на навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття 

вищої освіти в 2024 році.  

УХВАЛИЛИ: винести на розгляд Педагогічної ради відповідні Правила прийому. 

 

3. СЛУХАЛИ: голова Приймальної комісії Ганна Щуцька повідомила, що 

Міністерство освіти і науки України розглянувши звернення окремих департаментів 

освіти і науки обласних військових (державних) адміністрацій та закладів освіти, що 

здійснюють підготовку фахових молодших бакалаврів, щодо можливості 

провадження освітньої діяльності на рівні повної загальної середньої освіти на 

підставі декларації про провадження господарської діяльності відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 року №314 “Деякі питання 

забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану”. 

ВИСТУПИЛИ: уповноважена особа Приймальної комісії з питань прийняття та 

розгляду електронних заяв, забезпечення зв’язку з ЄДЕБО Олена Ночнюк зазначила, 

що Департаментом освіти і науки Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) своєчасно внесено в ЄДЕБО інформації про ліцензії на провадження 

освітньої діяльності на рівні повної загальної середньої освіти.  

УХВАЛИЛИ: інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії.  

 

 

 

 


